
                                                

                   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣ : 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ      ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Κεχαγιά Ανέστη  1. Αϊβαζίδη Βασίλειο 
2. Κατσούκα Θεόδωρο                    2. Γαβαλά Μαρία
3. Γαβριηλίδη Ιωάννη 3. Αραμπατζή Δημήτριο
4. Καλού Σύμινα 4. Κοκονά Αθανάσιο
5. Καλαϊτζίδη Σάββα
6. Μανούκα Μαρία
7. Μανδαλιανό Κλεάνθη  
8.   Παπαδόπουλο Αλέξανδρο

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 του Ν. 3852/10, ο  Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, Δήμαρχος Αλεξανδρίδης Ελευθέριος, σας καλεί να προσέλθετε στο 

Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου), την Τετάρτη 10 
Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 8:30 π.μ., σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής 

Επιτροπής με θέματα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1. 24η  Αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2025.

Θέμα 2. Θέσπιση Κανονισμού Λειτουργίας Τμήματος Βιβλιοθήκης Ελευθερίου 

Κορδελιού.

Θέμα 3. Θέσπιση Κανονισμού Λειτουργίας Τμήματος Βιβλιοθήκης Ευόσμου.

Θέμα 4. Έγκριση ή μη του 2ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού του 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη για το έργο: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ
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«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ Δ.Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΑΥΤΟ 

ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ», Αρ. Μελέτης Τ.Υ. 2/2025 με 

προϋπολογισμό 200.000,00€ (με τον Φ.Π.Α. 24%)

Θέμα 5.  Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 152/2025 ΑΔΕ (ΑΔΑ: 6ΤΑ4ΩΛΒ-96Β)  ως 

προς την εκπροσώπηση του Δήμου στην  Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

(ΚΕΠ) της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου 

και της ΑΝΕΘ Α.Ο.Τ.Α. για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Επικαιροποίηση 

των Μελετών για την ολοκλήρωση ημιτελών κατασκευών αθλητικών 

εγκαταστάσεων (Κερκίδων, Γηπέδου Στίβου – Ποδοσφαίρου, Διαμόρφωση 

Ωφέλιμων Χώρων και Περίφραξη) στο Ο.Τ. Γ756 και του Κολυμβητηρίου της 

Δ.Ε. Ευόσμου του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου» 

Θέμα 6. Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 435/2024 (ΑΔΑ: 9ΓΖ6ΩΛΒ-1Γ8) ,όπως 

αυτή συμπληρώθηκε με την 64/2025 ΑΔΕ (ΑΔΑ: 6ΖΑΜΩΛΒ-9ΚΛ) ως προς την 

εκπροσώπηση του Δήμου στην  Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης (ΚΕΠ) της 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου και της 

ΑΝΕΘ Α.Ο.Τ.Α. για την Παροχή Τεχνικής Βοήθειας για την ολοκλήρωση των 

απαιτούμενων μελετών και τευχών δημοπράτησης για τη δημοπράτηση του 

έργου με τίτλο «Βιοκλιματική ανάπλαση δικτύου πεζοδρομίων και ανοικτών 

χώρων Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου», στο πλαίσιο του Προγράμματος Κεντρική 

Μακεδονία.

Θέμα 7. α) την αποδοχή ή μη της αριθ. πρωτ. 44358/30-09-2025 αίτησης της δικηγόρου 

κ. Χρυσούλας Μεραχτσάκη, ως πληρεξούσιας δικηγόρου των δικαιούχων 

αποζημιώσεως λόγω αναγκαστικής απαλλοτρίωσης κ.κ. Νικολαΐδη Νικολάου, 

Άννας χήρας Χρήστου Νικολαΐδη, καθώς και των κληρονόμων της δικαιούχου 

αποζημιώσεως Συμέλας ή Σιμέλας χήρας Αβραάμ Ξανθόπουλου (η οποία 

απεβίωσε μετά τη συζήτηση της αίτησης καθορισμού αποζημιώσεως και πριν 

από την έκδοση απόφασης), Δημητρίου Ξανθόπουλου και Αλεξάνδρας Ασίκη 

και 

β) τη διατήρηση ή μη της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης που κηρύχθηκε με την 



με αριθ. πρωτ. 109055/2142/24-04-2015 Απόφαση του Περιφερειάρχη 

Κεντρικής Μακεδονίας περί Κύρωσης της με αριθμό 8/535 διορθωτικής πράξης 

της με αριθ. 8/28 διορθωτικής πράξης της με αρ. 8 Πράξης Εφαρμογής, της 

πολεοδομικής μελέτης Ελευθερίου-Κορδελιού (4η Πολεοδομική Ενότητα) του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου της Π.Ε. Θεσσαλονίκης στο Ο.Τ. 89Β, για την 

ιδιοκτησία με Κ.Α. 011015β

Θέμα 8. Καθορισμός αντιτίμου επιμορφωτικών προγραμμάτων Τμήματος Πολιτισμού 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου.

Θέμα 9. Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 363,70€ ευρώ με το Φ.Π.Α. 24% σε βάρος του 

Κ.Α.Ε 15.6471.07 με τίτλο  «Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας»   για την 

Παροχή υπηρεσιών για το Φθινοπωρινό Φεστιβάλ με τίτλο «Ταράτσα στα Δυτικά 

2025» βάσει της υπ΄αριθμ.148/2025 μελέτης, Ένωση Δικαιούχων ΕΔΕΜ-

Τομέας Συναυλιών.                                                                                                     

Θέμα 10. Εξειδίκευση πίστωσης στις εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό πιστώσεις του 

Δήμου έτους 2025 για επιχορήγηση πολιτιστικών συλλόγων σε βάρος του 

Κ.Α.Ε. 00.6736 με τίτλο «Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς συλλόγους» για τους 

κάτωθι Πολιτιστικούς Συλλόγους : α) Σύλλογος Ποντίων Ευόσμου «Παναγία 

Κρεμαστή» και β) Σύλλογος Ποντίων Ελευθερίου-Κορδελιού.

Θέμα 11. Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου και ενός δημοτικού συμβούλου στην Αθήνα 

στις 16-18/12/2025 για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Δ.Ε. και για 

συνάντηση με φορείς Υπουργείων για θέματα του Δήμου.

                   
                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
    ΔΗΜΑΡΧΟΣ

     ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ
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